

Sport Union veze z Hradce čtyři kovy



KARATE

PAVEL PŘIBYL

Ústí n. L. – Přes osm stovek závodníků z dvanácti států se v letošní Grand Prix Hradec Králové snažilo vybojovat velké poháry primátora města a karatistickou prestiž. Mezi zúčastněnými státy se prosazovaly zejména silné reprezentativní výběry Egypta, Maďarska, Slovenska, Ukrajiny a dále účastníci ze Švédska, Norska, Polska, Litvy, Slovenska či Arménie.

Ústecký SKR Sport Union vyslal na soutěž osm závodníků, z nichž čtyři si sáhli na medaile. První vybojoval v kategorii U21 nad 84 kg Lukáš Kubín. V eliminaci si poradil se všemi soupeři a v boji o finále porazil i slovenského reprezentanta Kostolníka. Těžil zejména z rychlých útoků přední ruky na hlavu soupeře. Zařazoval i kopy na horní pásmo, ale nebyl tak úspěšný jako na republikové scéně.

Do řady úspěšných držitelů



ÚSPĚŠNÝ TÝM. Karatisté ústeckého SKR Sport Unionu si z Grand Prix v Hradci Králové přivezli čtyři cenné kovy. Foto: SKR Sport Union

medaili se zařadili i dorostovec Daniel Drábek a starší žák Petr Podrábský. Oba si na krk pověsili stříbrné medaile. Drábek v prvním dnu turnaje prošel eliminacemi, kde se popasoval s řadou zahraničních soupeřů, o finále byl ale připraven o hlavu větším egyptským závodníkem. Ten byl

však následně diskvalifikován z celé kategorie, protože nastoupil proti pravidlům v nadváze čtyř kilogramů. To Drábekovi otevřelo cestu zabojovat o zlato, úspěšnější byl ale slovenský závodník Bagaev.

Petr Podrábský, který letos z důvodu studia v zahraničí musel omezit tréninkový pro-

ces, nastupoval v kategorii do 45 kg. I přes tréninkový hendikep postoupil až do finále. Řada předcházejících zápasů mu však vzala hodně sil a tak získal „jen“ stříbro.

Čtvrtou medailistkou ústeckého klubu se stala dorostenka Kateřina Procházková. Ta v kategorii do 54 kg porazila nejprve slovenskou závodnici a dále pak svou rivalku z Českých Budějovic, Štroblovou. O finále přišla až v duelu s pozdější vítězkou Kornisovou z Litvy. V repasáži o třetí místo si ale poradila s egyptskou reprezentantkou a mohla se radovat z bronzu. „Katce ještě chybí cit pro zápasovou taktiku, a kdyby v závěrečných sekundách semifinále s litevskou závodnicí dělala, co jí takticky radil kouč Nechyba, mohlo to být i zlato,“ okomentoval její výkon šéftrenér oddílu Josef Rajchert.

„Do těžkého turnaje Grand Prix se silnou mezinárodní účastí jsme postavili osm závodníků a vezeme si čtyři medaile. Beru to jako významný úspěch,“ pochválil své svěřence Josef Rajchert.